



Миссия США при ОБСЕ

Стремление к миру в российско-украинской войне

Выступление заместителя главы миссии Тима Хэнвея
на заседании Постоянного совета в Вене
8 мая 2025 года

Заместитель министра иностранных дел Беца, мы рады приветствовать Вас в Постоянном совете. Благодарим Вас за то, что рассказали нам о ситуации на местах в Украине.

30 апреля Соединенные Штаты и Украина подписали историческое экономическое соглашение о создании Американо-украинского инвестиционного фонда восстановления. Это новое партнерство позволяет нам сотрудничать и совместно инвестировать, чтобы наши общие активы, таланты и возможности смогли ускорить восстановление экономики Украины.

Это соглашение также укрепит стратегическое партнерство между Соединенными Штатами и Украиной в целях восстановления и долгосрочной модернизации страны, пострадавшей в результате полномасштабного вторжения России. Оно со всей очевидностью показывает, что администрация Трампа привержена тому, чтобы Украина была свободной, суверенной и процветающей страной в долгосрочной перспективе.

Мы вновь заявляем: у этой войны нет военного решения. Президент Трамп ясно дал понять: эта война должна прекратиться. Соединенные Штаты прилагают непростые дипломатические усилия на самом высоком уровне, чтобы приблизить всех нас к этой цели. Россия может продемонстрировать свою приверженность прекращению войны действиями, а не словами.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.